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           Comune di Montescudaio

                                                  (Provincia di Pisa) 
Decreto sindacale n. 1/2024 

11 Giugno 2024
IL SINDACO
Visto il D. Lgs. 267/2000,ed in particolare gli artt. 6 e 7, che demandano agli Statuti e Regolamenti dei singoli Enti “l’organizzazione degli uffici e dei servizi in base a criteri di autonomia, funzionalità ed economicità di gestione” oltre a definire che “gli incarichi dirigenziali sono conferiti a tempo determinato, con provvedimento motivato e con modalità fissate dal regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi, secondo criteri di competenza professionale”;

Visto lo Statuto del Comune di Montescudaio, ed in particolare gli artt. 66 e 67 relativi ai Responsabili degli Uffici e dei Servizi;

Richiamata la deliberazione della Giunta comunale 29 dicembre 2017, n.36 con la quale è stata individuata la nuova macrostruttura organizzativa del Comune, con effetto dal 1° gennaio 2018, articolata nelle seguenti tre Aree funzionali:

- Area Amministrativa;

- Area Tecnica;

- Area Contabile;

Dato atto che il Responsabile del Servizio Suap, Arch. Giacomo Dell’Aiuto, incaricato ai sensi dell’art. 110 comma 1 TUEL, con Decreto del Sindaco n. 02 del 22.02.2022, è stato tra l’altro nominato responsabile del Servizio Sportello Unico Attività Produttive;

Rilevato che l’Arch. Dell’Aiuto è cessato dal servizio presso questo Ente a decorrere dal 10.06.2024;

Visto l’art. 109, comma 2, del D. Lgs. 267/2000, il quale testualmente recita: ”Nei comuni privi di personale di qualifica dirigenziale le funzioni di cui all'articolo 107, commi 2 e 3, fatta salva l'applicazione dell'articolo 97, comma 4, lettera d), possono essere attribuite, a seguito di provvedimento motivato del sindaco, ai responsabili degli uffici o dei servizi, indipendentemente dalla loro qualifica funzionale, anche in deroga a ogni diversa disposizione”.

Visto l’art. 97, c. 4, lett. d), d.lgs 267/2000, secondo cui: “[Il segretario comunale] esercita ogni altra funzione attribuitagli dallo statuto o dai regolamenti o conferitagli dal Sindaco”.

Ritenuto di nominare il segretario comunale reggente Dott. Gianluca Ferretti Responsabile del Servizio Suap, in via temporanea e in attesa della copertura del posto resosi vacante dopo la cessazione dell’Arch. Dell’Aiuto;

Tutto ciò premesso
DECRETA
- Di nominare il segretario comunale reggente Dott. Gianluca Ferretti Responsabile del Servizio Suap, in via temporanea e in attesa della copertura del posto resosi vacante a seguito di quanto in premessa indicato.
Il presente provvedimento viene comunicato all’interessato per la relativa accettazione e trasmesso agli uffici competenti per gli ulteriori adempimenti.

Il Sindaco

Caprai Loris
Montescudaio 11.06.2024
Per accettazione:
Dott. Gianluca Ferretti
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