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Comune di Montescudaio

(Provincia di Pisa)
Montescudaio, 13.08.2024

DECRETO SINDACALE N. 11 / 2024 
OGGETTO: ATTRIBUZIONE TEMPORANEA RESPONSABILITÀ SERVIZIO POLIZIA MUNICIPALE.
IL SINDACO

VISTO il D. Lgs. 267/2000, ed in particolare gli artt. 6 e 7, che demandano agli Statuti e Regolamenti dei singoli Enti “l’organizzazione degli uffici e dei servizi in base a criteri di autonomia, funzionalità ed economicità di gestione” oltre a definire che “gli incarichi dirigenziali sono conferiti a tempo determinato, con provvedimento motivato e con modalità fissate dal regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi, secondo criteri di competenza professionale”;

VISTO lo Statuto del Comune di Montescudaio, ed in particolare gli artt. 66 e 67 relativi ai Responsabili degli Uffici e dei Servizi;

RICHIAMATA la deliberazione della Giunta comunale 29 dicembre 2017, n.36 con la quale è stata individuata la nuova macrostruttura organizzativa del Comune, con effetto dal 1° gennaio 2018, articolata nelle seguenti tre Aree funzionali:

- Area Amministrativa;

- Area Tecnica;

- Area Contabile;

DATO ATTO che:

- il Responsabile dell’Area tecnica, incaricato ai sensi dell’art. 110 comma 1 TUEL, con Decreto del Sindaco n. 02 del 22.02.2022 è stato tra l’altro nominato responsabile del Servizio Polizia municipale;

- a seguito della cessazione dell’incarico ai sensi dell’art. 110 comma 1 di cui al punto precedente, con proprio decreto n°4 del 13.6.2024 è stato nominato Responsabile del Servizio Polizia municipale il Segretario comunale reggente, Dott. Gianluca Ferretti, ai sensi degli artt 109 comma 2 e 97 comma 4 TUEL, nelle more del perfezionamento del procedimento di copertura del posto di Responsabile dell’Area tecnica;

RILEVATO che:

- il Dott. Gianluca Ferretti fruirà di un periodo di ferie, rientrando in servizio il 26 agosto 2024;
- anche i responsabili delle Aree contabile e tecnica usufruiranno di giorni di ferie in tale periodo;

- è tuttavia indispensabile garantire la continuità del servizio di Polizia municipale, in un periodo dell’anno contraddistinto tra l’altro dalla concentrazione di presenze turistiche nel comune;

RITENUTO perciò di nominare il Geom. Michele Barbafiera, in servizio presso l’Ufficio tecnico e che in assenza del titolare ha già svolto in passato tale ruolo,  Responsabile del Servizio Polizia municipale fino al 25 agosto 2024, dando atto che dal 26 agosto riacquisterà validità il proprio decreto n°4 del 13.6.2024;

Tutto ciò premesso
DECRETA

Per i motivi in premessa descritti

- di nominare il Geom. Michele Barbafiera, in servizio presso l’Ufficio tecnico,  Responsabile del Servizio Polizia municipale fino al 25 agosto 2024;
- di dare atto che dal 26 agosto riacquisterà validità il proprio decreto n°4 del 13.6.2024.

Il presente provvedimento viene comunicato all’interessato, e trasmesso agli uffici competenti per gli ulteriori adempimenti.

     Il Sindaco

   Loris CAPRAI
( firmato digitalmente)
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